Приложение №2

2 вариант (Повышенный)

Выберите для каждого вопроса один правильный ответ и запишите в таблицу.

1. Функции скелета: а) опорная; б) защитная; в) кроветворная.

2. Какую из функций не выполняет костная ткань: а) соединительную; б) транспортную; в) защитную.

3. Основным неорганическим веществом костной ткани являются соли: а) калия; б) магния; в) кальция.

4. Из перечисленных ниже костей к плоским относится: а) височная; б) плечевая; в) ключица.

5. Кости голени относят к ... костям. а) трубчатым; б) плоским; в) смешанным.

6. В скелете человека красный костный мозг расположен в: а) губчатом веществе кости; б) плотном веществе кости; в) надкостнице.

7. Надкостница покрывает: а) поверхность хрящей кости; б) только головку кости; в) поверхность кости.
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